

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела образования  
Администрации Красногвардейского района  
Т.С. Копенкина \_\_\_\_\_



УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБУ ДО  
«Детско-юношеский центр «Красногвардеец»  
А.Б. Михайлов \_\_\_\_\_

## ПОЛОЖЕНИЕ

### Первенства Красногвардейского района Санкт-Петербурга по шашкам среди общеобразовательных школ «Чудо-шашки»

#### 1. Общие положения

Настоящее положение определяет условия и порядок проведения первенства Красногвардейского района районного Санкт-Петербурга по шашкам среди общеобразовательных школ «Чудо-шашки» (далее – Первенство) проводится ГБУ ДО ДЮЦ «Красногвардеец».

Положение разработано на основании плана работы ГБУ ДО ДЮЦ «Красногвардеец» на 2021-2022 учебный год.

**Цель:** Популяризация шашек среди школьников.

**Задачи:**

- Выявить сильнейшие школьные команды Красногвардейского района Санкт-Петербурга для участия в городском этапе соревнований;
- Привлечь учащихся к здоровому образу жизни через занятия различными видами спорта;
- Способствовать развитию у школьников аналитических и умственных способностей.

#### 2. Организаторы первенства

Общее руководство осуществляет отдел образования Администрации Красногвардейского района города Санкт-Петербурга. Проведение конкурса осуществляет ГБУ ДО «ДЮЦ «Красногвардеец» Непосредственное проведение возлагается на Оргкомитет (судейская коллегия).

#### 3. Время и место проведения первенства

Соревнования проводятся 16 февраля 2022 г. в ГБУ ДО «ДЮЦ «Красногвардеец», адрес: пр. Большеохтинский д.11 к.2. Регистрация участников в 15-30, начало игры в 16.00.

#### 4. Участники первенства

В соревнованиях допускается по одной команде от школ Красногвардейского района. Состав команды: 3 мальчика и 1 девочка, 2008 года рождения и моложе. Вторая команда от школы может быть допущена при наличии свободных мест, после сбора всех заявок. Также возможен допуск команды из другого района, при наличии свободных мест.

#### 5. Программа первенства

Соревнования проводятся в один этап.

Турнир по круговой или швейцарской системе (в зависимости от количества участников).

Контроль времени: 15 минут на партию (игра без часов), затем по 5 минут каждому до конца партии Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Шашки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26.04.2019 г. №347.

*de*

## **6. Подведение итогов первенства**

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства этого показателя у двух и более команд вступают в силу последовательно следующие критерии: 1. Количество выигранных матчей. 2. Личная встреча команд. 3. Система коэффициентов: сумма очков 1 и 4 досок. 4. Матч между командами до первой победы.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами, за 1 место команда получает кубок. Участники команд, занявшие 1, 2, 3 места награждаются грамотами и медалями.

По итогам турнира 2 лучшие школьные команды попадают в полуфинал первенства Санкт-Петербурга среди общеобразовательных школ по шашкам «Чудо-шашки».

## **7. Обеспечение безопасности первенства**

Непосредственно ответственность за жизнь и здоровье участников первенства несут руководители учащихся, в соответствии с приказом директора образовательной организации. Руководители проводят все необходимые инструктажи по охране труда, в соответствии с регламентом образовательного учреждения.

Персональные данные участников, руководителей и законных представителей участников не разглашаются.

**Первенство будет проходить в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 №121. Для всех участников и персонала действуют требования регламента по организации и проведению официальных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 в действующей редакции на день проведения.**

## **8. Организационные вопросы.**

Заявки на участие в соревнованиях с печатью школы подаются в судейскую коллегию непосредственно перед началом турнира. Предварительные заявки принимаются не позднее 9 февраля 2022 г. в электронном виде на e-mail: [shashki-spb@yandex.ru](mailto:shashki-spb@yandex.ru). Наличие электронной заявки и заявки с печатью - обязательное условие для участия в турнире.